

Школа - золотая колыбель.

Школа занимает неотъемлемую часть в жизни каждого человека. Она, являясь своеобразным мостиком между беззаботным детством и вступлением во взрослую жизнь, дает не только ценные и необходимые знания, но и ничем незаменимый жизненный опыт. Но что же представляет собой это уникальное заведение? Конечно, школа - это люди, которые тебя окружают, учителя, день за днём открывающие для тебя целый мир, друзья, одноклассники, первая любовь, новые открытия, трудности и неудачи. Именно здесь тебя учат добру и милосердию, бескорыстию и пониманию.

В этом году нашей любимой школе исполняется 30 лет.

Безусловно, в мировом масштабе это всего лишь мгновение, но для нас с вами - довольно-таки продолжительный период. Юбилей школы – это не только своего рода исторический этап, но и как бы рубеж, дающий возможность оценить пройденный путь, вспомнить добрым словом тех, кто посвятил свою жизнь, свой педагогический талант родной школе, и, конечно, уточнить планы на будущее. За эти немалые годы школа добилась колоссального успеха и стала одной из лучших в городе. Вот уже который год она занимает лидирующие позиции в рейтинге по качеству образовательных услуг. Нельзя не отметить и олимпийскую команду, ежегодно приносящую первые места.

В истории школы постоянно прослеживаются яркие события, навсегда запавшие нам в память. Одним из них является открытие первого класса лингвистической гимназии с немецким языком обучения, что и послужило моим стимулом обучения в данной школе.

В этот знаменательный день хочется от всей души поздравить наших незаменимых, терпеливых, мудрых и любимых учителей, директора и, конечно же, других сотрудников школы с юбилеем. Только благодаря Вашему трудолюбию, упорству, мы сейчас учимся в этом прекрасном заведении. Счастья, крепкого здоровья и удачи во всех начинаниях! Всего Вам самого Доброго!

Нестеренко Кристина, ученица 11 «Б» класса